

TEŽAVE S POŠTO

Odbornik Janko Lukežič se je zadnjič na seji občinske skupščine razsrdil nad pošto v Smartnem. Omenil je primer, ko je iz Splita priromalo pismo brez označene hišne številke in je zadeva zopet odpotovala nazaj, ker je Smartno po vsej verjetnosti za poštarje preveliko naselje, da bi odkrili naslovnik samo po priimku. Hudovanje bodo posredovali TOZ PTT Ljubljana.

CESTA NA GOVEJEK

Odbornik Janko Šinkovec je na seji občinske skupščine pobaral za to poklicane, kdo vzdržuje cesto na Govejek, ker je ta precej v slabem stanju. Zvedel je, da so bila dozdrava na razpolago bolj pičla sredstva, ki se zdaleč niso zadoščale za ureditev. Strokovna služba bo to cesto vključila v proračun občine za leto 1974 in takrat se bodo vremena vozniškom na tej cesti gotovo zjasnila.

BLIŽNJICA V LUKNJAH

Mnogi občani so že odkrili sicer makadamsko in luknjasto, toda zelo kratko bližnjico po Djakovičevi mimo plinarne na Vodovodno cesto. To je najkrajša pot iz Šiške v Bežigrad, brez zapornic in podobnih nevšečnosti, zato je odbornika Antona Robežnika zanimalo, kako bi bilo z asfaltno preobleko te ceste. Pojasnili so mu, da je rekonstrukcija vezana na »servisno« cestno ob južni obvoznici, ki bo nadomestila sedanjo Vodovodno ter na gradnjo odprtega kanala. Idejni projekt je že izdelan, pač pa bodo težave s financami ...

SKALE PROTI VODOVJU

V jesenskem deževju je voda Ločnica oktobra že drugič načela cesto Sora—Topol kar na štirih mestih. Zato je bila ustanovljena pri skupščini občine komisija, ki si je tudi sama ogledala škodo. Ob prisotnosti predstavnikov Krajevne skupnosti Trnovec—Topol je padel sklep, da bodo na kritičnih odsekih zgradili kamnite »škarpe« in tako preprečili, da bi neubogljivo vodovje načenjalo naše cestno omrežje.

7 ZAPOSLENIH

Samostojnima obrtnikoma Tinetu Babniku in Marjanu Megliču je občinska skupščina dovolila, da lahko zaposlita po 7 delavcev. Babnik vzdržuje, izdeluje in popravlja specialne električne stroje, pri čemer ne more uporabljati avtomatov in drugih visokoprodukcijstkih strojev. Storitve opravlja za 55 industrijskih in gradbenih podjetij. Iz podobnih razlogov so dovolili zaposlitev večjega števila delavcev tudi Megliču, saj le-ta pri svojih storitvah na področju kableske tehnike potrebuje več delavcev za izkop in polaganje. Doslej so kable morali rezati in spet spajkati, s sedmimi korenjaki pa bo menda že šlo ...

STATISTIKA

V občini Šiška je 81 organizacij združena dela s področja gospodarstva, ki imajo na območju občine tudi svoj sedež. V teh organizacijah je zaposlenih 30.274 delavcev, od tega pa jih je kar 9.220 zaposlenih v enotah izven naše občine. Večji del delovne sile imajo zaposlene izven šišenske občine podjetja Slovenija vino, Iskra IEZE, Viator, Slovenija-avto in Delikatosa.

Ustanovljena TTKS

Med zadnjimi je bila 25. novembra v sejni sobi občinske skupščine ustanovna skupščina temeljne telesnokulturne skupnosti Ljubljana—Šiška. Uvodoma je o pripravah za ustanovitev poročal podpolkovnik Marko Mrak, predsednik iniciativnega odbora. Predvsem je poudaril velike uspehe pri opravljenem delu na področju telesne kulture ter programska izhodišča, ki bodo osnova za delo v prihodnje. Kljub temu, da se vsak četrti občan Šiške ukvarja s telesno kulturo, so udeleženci ustanovne skupščine v razpravi izrazili prepričanje, da je pri razvijanju množičnosti še mnogo nalog. Poudarjena je bila podpora in razumevanje občinske skupščine do telesne kulture, predvsem pa uspešno delo ObZTK, ki je bila med najbolj delovnimi in uspešnimi v republiki.



Uvodni referat je prebral podpolkovnik Marko Mrak

Na ustanovni skupščini so sprejeli akt o ustanovitvi, statut, poslovnik ter programske zasnove TTKS in se izrekli za soustanoviteljstvo pri mestni in republiški telesnokulturni skupnosti. Izvolili so tudi organe skupščine in delegaciji za MTKS in RTKS. Izvršni odbor bo vodil inž. Boris Eržen, za podpredsednika pa sta bila izvoljena inž. Matevž Barle in prof. Andrej Bohinc. Skupščino sestavlja 85 delegatov (22 iz TOZD, 12 iz KS in 31 iz TK). Izvršni odbor so tudi pooblastili, da si pri samoupravnem sporazumevanju o financiranju telesne kulture prizadeva za 0,66% stopnjo od bruto osebnega dohodka.

Franci Rozman

ZA KMEČKI TURIZEM

Občani v kmečkih gospodarstvih, ki namepravajo oddajati sobe za prenočevanje ali dajejo gostom hrano in pijačo (kmečki turizem — po domače povedano), smejo koristiti tista sredstva posebnega računa, ki so bila izločena iz proračuna in namenjena za investicije v gospodarstvo. To spremembo so pri občinski skupščini vnesli v odlok o sredstvih občine za usmerjanje razvoja in pospeševanja gospodarskih dejavnosti zato, da bi kmečkim gospodarjem omogočili najmanjše kreditov za adaptacije, objektov in preusmeritev v kmečki turizem.

ŽE TRETJE LETO SAMOPRISPEVEK

Pred tremi leti so v Krajevni skupnosti Pirniče razpisali referendum za krajevni samoprispevek za razširitev vodovoda in ureditev ostalih komunalnih vprašanj. Do sedaj so zbrali 200.000 dinarjev in jih 130.000 že porabili. Zbrali so tudi 35.000 dinarjev za ureditev vaških poti. Krajevna skupnost Pirniče zajema naselja Spodnje in Zgornje Pirniče, Vikrče ter Zavrh, šteje pa približno 2500 prebivalcev.

Osnutek že v razpravi

Iniciativni odbor za ustanovitev kmetijske zemljiške skupnosti v naši občini je te dni izdelal osnutek družbenega dogovora o ustanovitvi in financiranju kmetijske zemljiške skupnosti ter ga poslal v razpravo vsem podpisnicam: Kmetijskemu kombinatu Emona, Kmetijski zadrugi Medvode, Kmetijskemu zavodu Ljubljana, Gozdnemu gospodarstvu Ljubljana, podjetju Rast, vodni skupnosti Ljubljana—Sava, krajevnim skupnostim in občinski skupščini.

Z družbenim dogovorom bodo podpisniki določili pravice in obveznosti, ki jih nalaga Zakon o kmetijskih zemljiščih ter temeljna izhodišča kmetijske zemljiške politike na področju občine.

Med osnovnimi nalogami kmetijske zemljiške skupnosti so predvsem skrb za pravilno rabo kmetijskih zemljišč in sodelovanje pri planiranju prostora v občini, spodbujanje razvoja različnih oblik proizvodnega sodelovanja med kmeti in kmetijskimi organizacijami družbenega dela, gospodarjenje s skladom kmetijskih zemljišč, priprava agrarnih operacij in sodelovanje pri njihovi izvedbi, sodelava pri določanju skupnih pašnikov. Ne nazadnje velja omeniti sodelovanje oziroma morebitno oblikovanje regionalne kmetijske zemljiške skupnosti.

Osnutek nadalje ureja tudi vprašanje sredstev in dolžnosti občinske skupščine, ki mora predpisati način pobiranja prispevkov.

F. Rozman

PREBERITE V PRIHODNJI ŠTEVILKI

- Kako daleč smo z gradnjo najemniških stanovanj
- Reorganizacija zveze sindikatov
- Skupščinska kronika
- Vloga krajevne skupnosti v luči nove ustave
- Kaj je novega v mladinski organizaciji
- Kdaj bo Šiška dobila nov zdravstveni dom
- Kako gradimo s samoprispevkom

SREČANJE REJNIC



Tudi letos se je zbralo 57 žena, ki skrbе za »ptičke brez gnezda« ...